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1. Şekildeki Türk bayrağının aynadaki görüntüsü aşağıdakilerden hangisi gibi olur?
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2. Arda kırmızı ışıkta arkalarına duran otobüste yazan yazıyı okuyup bir anlam veremiyor. Ve otobüste ne yazdığını babasına soruyor. Arda’nın babasına sorduğu sorunun cevabı aşağıdakilerden hangisidir? 
A) HAVHAV TUR İYİ
B) HAVHAV İYİ TUR
C) VAHVAH TUR İYİ

D) VAHVAH İYİ TUR
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3.
Müzeyyen teyze şekildeki üç farklı aynanın önüne geçtiğinde; I,II ve III nolu aynalarda şekillerdeki gibi görüntüler elde ediliyor. Buna göre hangi ayna ya da aynalar yansıyan ışığı bir noktada toplayan aynalara örnek olabilir?
A) Yalnız I
  B) I ve III
C) II ve III
D) I,II ve III
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4. X ışını çukur aynanın asal eksenine paralel gelmektedir. 
  X ışını çukur aynada yansıdıktan sonra kaç tane aynaya uğramadan yoluna devam eder?
A) 2

B) 3

C) 4

D) 5
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5. 
Ceyda alarmlarını kurduğu saatleri sünger ve kâğıt dolu kutuların içine yerleştiriyor. Hangi maddenin sesi daha iyi soğurduğunu öğrenmek isteyen Ceyda şekildeki düzeneklerden hangi ikisini kullanmalıdır?
A) I ve II
B) I ve IV
C) III ve IV
D) II ve III
6.
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Müge ile Sanem arasında yukarıdaki konuşma geçtiğine göre Sanem’in evinde beslediği canlı aşağıdakilerden hangisi olabilir?

A) Köpek
 B) Kaplumbağa
     C) Kurbağa
     D) Arı 
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7. Sami ve Çağrı şekilde gösterilen yönlerde 60 N ve 50 N’luk kuvvetler uygulayarak masayı hareket ettirmeye çalışıyorlar. Furkan aşağıdakilerden hangisini yapar ise masanın Çağrı’dan tarafa hareket etmesini sağlayamaz?
A) Sami tarafına geçip Sami ile zıt yönde 25 N’luk kuvvet uygularsa
B) Çağrı tarafına geçip Çağrı ile aynı yönde 15 N’luk kuvvet uygularsa

C) Sami tarafına geçip Çağrı ile aynı yönde 30 N’luk kuvvet uygularsa
D) Çağrı tarafına geçip Sami ile zıt yönde 35 N’luk kuvvet uygularsa
8.
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Yukarıdaki öğrenciler aşağıdaki konulardan hangisi ile ilgili konuşmaktadır?
A) Bitki hücresi


B) Hayvan Hücresi
C) Alveoller


D) Akciğer
9. Bir öğrenci bezelye tohumlarının oksijen içeren ortamda çimleneceğini, oksijensiz ortamda çimlenmeyeceğini düşünüyor. Bu durumu deney ile gözlemlemek isteyen bir öğrenci aşağıdaki düzeneklerden hangisini kullanmalıdır?
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10. 
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Buna göre Pelin’in modeli aşağıdakilerden hangisidir?
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 A)



     B)
 C)



     D)
11. Saf bir maddenin;
· Taneciklerinin titreşim hareketi yaptığı

· Taneciklerinin sıkıştırılamadığı

Bilindiğine göre; maddenin haline ait tanecik modeli aşağıdakilerden hangisidir?
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A)

  B) 

C)

D)
12.

Kim 500 puan ister oyununu oynayan Merve oyundaki soruya hangi yanıtı verirse doğru olur?
A) D

B) C

C) B

D) A
13.  

Cem, Tolga ve Sude eşit büyüklükte sabit süratlerle evlerinden mahallelerine gelen sirke gitmek için yola çıkıyorlar.

Cem evlerinden 250 metre uzaklıktaki sirke 50 saniyede gidiyor. Tolga Cem’den 10 saniye önce, Sude’de Tolga’dan 20 saniye önce sirke ulaştıklarına göre Sude ve Tolga’nın evlerinin sirke uzaklıkları kaç metredir?

        Sude                  Tolga
A)      100

150

B)
150

200

C)
100

200

D)
200

100

14. 

Şekildeki elektrik devresinin test uçlarına K,L,M iletkenleri sıra ile bağlanıyor. Ampulün en parlak L iletkeni bağlandığında en az parlak ise M iletkeni bağlandığında yandığı gözlemleniyor. 

Buna göre K, L ve M iletkenleri için aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?
A) K, L ve M iletkenleri aynı maddeden yapılmış ve kesitleri eşit ise L iletkeninin boyu en kısadır.

B) K, L ve M iletkenleri aynı maddeden yapılmış ve kesitleri eşit ise M iletkeninin boyu en uzundur.

C) K, L ve M iletkenleri aynı maddeden yapılmış ve uzunlukları eşit ise L iletkeni en kalın olanıdır.

D) K, L ve M iletkenlerinin uzunlukları ve kesitleri eşit ise K,L ve M iletkenleri aynı maddeden yapılmıştır.

15. Aşağıdaki elektrik devrelerinden hangisinde ampul ışık vermez?

A)

  B)

  C)

  D)
16.

Yukarıda maddeyi oluşturan taneciklerin üç farklı durumunu gösteren modeller verilmiştir. Modellere göre aşağıdakilerden hangisi yanlış olur?
A) 1. modeldeki madde sürekli ısı verdiğinde 2. modeldeki durum olur.

B) 2. modeldeki madde ısı aldığında 3. modeldeki durum olur.

C) 1. modeldeki madde ısı aldığında 2. modeldeki durum olur. 

D) 1. modeldeki madde ısı verdiğinde 3. modeldeki durum olur.

17.

Yukarıdaki odanın duvarlarının arasında ve dış cephesinde kullanılan malzemelere göre hangi duvardaki ısı kaybı daha az olur?
A) K

B) L

C) M

D) N

18.

Taner Bey doktora gittiğinde doktor yukarıdaki resimleri gösterip uyarılarda bulunuyor. Taner’in rahatsızlığı aşağıdaki organlardan hangisi ile ilgilidir?
A) Kalp 
B) Akciğer
C) Ağız

D) Diş
19. Damla yaptığı kalp modelinin nasıl çalıştığını arkadaşlarına gösteriyor. Balona parmağı ile bastırdığında her iki pipetten de salçalı suyun dışarı çıktığı gözlemleniyor.

Damlanın yaptığı kalp modeli ile ilgili aşağıdakilerden hangisi söylenemez?   
A) 1. Pipet akciğere kan götüren akciğer atardamarının modelidir.
B) 2. pipet vücuda kanı götüren aort atardamarının modelidir.

C) Balona bastırması kalbin atması anlamına geliyor.

D) Salçalı su oksijence zengin kanın modelidir.

20. Öğretmen öğrencileri okulun merdivenlerinde arka arkaya diziyor. Öğretmen en öndeki öğrenciye dokunuyor ve o öğrenci en arka basamağa doğru hareket ediyor. Diğer öğrenciler ise bir basamak aşağı inip boşalan basamakları dolduruyor. Bu etkinlik sonucunda öğrenciler hangi bilgiyi öğrenmiştir? 
A) Konveksiyon ile ısının yayılması


B) İletim yoluyla ısının yayılması
C) Işıma yoluyla ısının yayılması

D) Isınan taneciğin süratinin artacağını
Not: Her soru 5 puandır. Başarılar dilerim.     Fatih GİZLİGİDER
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12. A

13. C

14. D

15. B

16. C

17. D

18. B

19. D

20. A

Yapısında bulunan hücre çeperi, hücreye dayanıklılık sağlar.





Kloroplastları sayesinde fotosentez yapar.





Kofulları büyük ve az sayıdadır.





İki farklı atomdan oluşan toplam dört atomlu molekül modeli yaptım.





1.Hayır


2.Hayır


3.Evet





1.Başkalaşım geçirir mi?


2.Yumurtlayarak mı çoğalır?


3.Yavrusunu sütle mi besler?








